Denominador con un radical Denominador con un binomio
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Racionaliza y opera:
Como solo tienen un radical en cada denominador, multiplicamos y dividimos por la raiz(cada fraccién por un lado);
después hacemos el minimo comin multiplo, y sumamos o restamos lo que podamos(si es que podemos).
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sustituimos y operamos: ——=———== - = — =
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racionalizamos la tltima fraccién > = 5_ \/E = 5 @ = 5118
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descomponemos de paso - + = - +
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simplificamos y operamos: - + = - + = =
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tienen un binomio en el denominador, pero tiene “trampa”, si descomponemos:
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44/8+42 4423442 4-292++/2 9y2 3
6. tienen un binomio en el denominador, racionalizamos multiplicando y dividiendo por el
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